
心も体も元気な子供を育成するために家族みんなで はやね・はやおき・あさごはん・そとあそびを実践しよう!!                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本日１学期の終業式を終えました。通信表を手にし，満足そうな子供たちでした。入学式，

運動会，全校田植え等の大きな行事をはじめ，学習や生活において，順調に教育活動を展開

することができました。これもひとえに，保護者と地域の皆様のご理解とご支援の賜物と心

より感謝申し上げます。 

さて，明日から３６日間の夏休みに入りますが，特にこの時期一番心配なのは，交通事故

や水の事故です。学校でも命の大切さや事故防止について事前の指導を行いましたが，ご家

庭におかれましてもお声がけをよろしくお願いします。 

また，夏休み中，各家庭におかれまして，２学期へのつながりと今後の健やかな成長，そ

して自立の芽を育てるために，ぜひ次の３点について取り組んでいただければと思います。 

１ 勉強は午前中，特に朝の時間帯 

   ぜひ涼しい朝の時間帯に計画を立て行わせてください。夕ご飯を 

食べた後より朝ご飯を食べた後の方が脳の働きがよく，集中力も高く， 

計算問題も速く正確にできるということも言われています。  

２ 夏こそ「はやね・はやおき・あさごはん・そとあそび」 

   本校では，睡眠・食事（朝ご飯）・運動の基本的生活習慣の形成に取り組んでいま

す。これは生涯にわたる人間形成の上でとても大切なことです。学力向上の土台にも

つながります。 

３ 家のお手伝いが脳を活性化 

   子供の頃の豊かな体験は，その後の物を考えたり感じたりするときの素地となりま

す。夏休みのような機会にぜひ多くの体験をさせてください。特に家のお手伝いは，

任された仕事を考えながら行うことによって脳の活性化につながります。 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

【目指す児童像】 
○進んで学ぶ子供 
○思いやりのある子供 
○心身ともに健康な子供               
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夏休み中も児童がいっぱい泳いで体を鍛えられるように，次の日程でプールを開放します。 

 なお，悪天候などでプールが利用できない場合は一斉メール送信でお知らせします。 

 ○７月 ２１日（木）   ２２日（金）   ２５日（月）  ２６日（火）  ２７日（水）  

     ２８日（木）   ２９日（金）   

 ○８月  １日（月）    ２日（火）    ３日（水）   ４日（木）   ５日（金） 

      ８日（月）    ９日（火）   １７日（水）  １８日（木）  １９日（金） 

     ２２日（月）午前 ２３日（火）午後 ２４日（水） 

※プールを利用する際は健康状態を確認しプールカードへ押印してください。押印がない場合には

プールは利用できません。 

※自転車を利用できるのは，登校時の使用を許可された児童だけです。交通事故にあわないように

注意して，楽しくプールを利用してください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ７月１５日（金）に飯野川小学校で各地区の行政委員，河北総合支所，警察，消防，学

校関係者の方々が集まり，河北幼稚園，飯野川小学校，飯野川中学校の防災マニュアル

や１０月２３日に行われる石巻市総合防災訓練等について，情報交換が行われました。  

 防災や被災時の対応においては地域がまとまって行動することが重要です。飯野川地

区では定期的に集まって，情報交換や話合いが行われています。 

 本校では１０月２３日の石巻市総合防災訓練においては登校日とせず，各地区の防災

訓練に親子で参加いただけるように考えています。趣旨ご理解の上，ご協力よろしくお

願いします。 

 

宮城県愛鳥ポスター原画コンクールにおいて５年生の伊藤亮太くんが佳作に入選しました。 

 ５年生は昨年度，総合的な学習の時間に飯野川の自然を学習し，その一環で愛鳥活動を行いまし

た。野鳥の観察，巣箱を作って設置する活動を通して感じた思いが込められた作品でした。 

 なお，亮太君の作品は，次の期間に展示されています。  

７月２日（土）～７月２８日（木）蔵王野鳥の森自然観察センター「ことりはうす」（月休館） 

８月３日（水）～８月３０日（火）伊豆沼・内沼サンクチュアリセンター（月休館） 

９月３日（土）～９月２２日（木）利府県民の森中央記念館 

小鳥が巣を作りました！ 
皿貝の観音寺裏山の自然体験施設に設置した巣

箱の中に小鳥が巣を作りました。この巣箱は昨年

度，今の５年生が作って設置したものです。巣箱

は一人一個作成し，自宅周辺や観音寺裏山に設置

しました。自宅周辺でも巣ができているとの報告

を受けています。小鳥の観察を通して，自然に触

れるよい機会になっているようです。 

皿貝の自然体験施設は，アスレチックの遊具も

あります。親子で身近な自然体験ができます。遊

びに行った際には，小鳥の様子も観察してみてく

ださい。 

地域全体で見守って事故防止を！ 

夏休み中には，子供たちが大変活動的になります。思ってもいないところまで出か

け，冒険する子供も見られます。危ないと思ったらすぐ声をかけてください。 

復興に向けての工事も真っ最中なので，トラックの往来も多くなっています。ま

た，熊の目撃情報も寄せられています。学校でも自転車の乗り方や山に入らないこと

等について指導しましたが，この長い夏休み中，地域全体で子供たちを見守っていた

だければ幸いです。ご協力よろしくお願いします。 


